09.02.2021 в библиотеке им. Шолохова проводилась акция «Доброе сердце», мы, как волонтеры, приняли участие в этом мероприятии. Акция «Доброе сердце» проводилась для детей с ограниченными возможностями здоровья, для них проводились различные игры и тренинговые упражнения.

То, что для нас кажется простым и легким, для детей с ограниченными возможностями является очень сложной задачей, детям необходимо помогать передвигаться, занять правильную позу и просто помочь удержать мяч в руках. Ребята-волонтёры всячески старались помочь им раскрыться, выполнить упражнения, поддержать их. Детям интересно друг с другом всегда, независимо от возраста и физических данных.

